

加拿大放宽边境限制

完全接种疫苗者入境免隔离



因疫情关闭国门一年多后，加拿大近日宣布，从9月7日起放宽国际旅行限制，向完全接种疫苗的旅客重新开放边境。

所有已经注射了加拿大卫生部授权使用疫苗的外国公民，不管是商务、旅游或探亲等目的，都可以进入加拿大，并且不需要隔离14天。

拥有合法签证的华人，想到加拿大探亲、旅游、学习，都将获准入境了。



温哥华国际机场

共批准4款新冠疫苗

根据加拿大联邦政府最新的政策，旅客需要在入境前至少14天接种两剂符合条件的疫苗。目前加拿大卫生部共批准4款新冠疫苗，分别是辉瑞疫苗、Moderna疫苗、强生疫苗和阿斯利康疫苗。中国的科兴和国药疫苗不在加拿大卫生部授权使用疫苗的范围。

此外，任何5岁以上的旅客都需要提供一份在登机前72小时内进行的新冠测试阴性报告。注意，新冠检测需要是等分子检测(PCR)，抗原测试在加拿大并不被承认。

起飞前，旅客需要将他们的疫苗接种证明上传到ArriveCAN应用程序，否则将不被允许登机。

被允许登机。

12岁以下的孩子与完全接种疫苗的父母或监护人同行，可以免除隔离，但需要进行新冠检测，并于入境前在ArriveCAN应用程序上提交。

而未接种疫苗的12至17岁儿童仍然需要接受14天的隔离，即使他们由已完全接种疫苗的成年人陪同。

推广“疫苗护照”制度

除了开放国门，加拿大目前也正在推广“疫苗护照”制度，市民旅游、参加特定活动或访问某些地方将需要出示疫苗护照。

根据加拿大联邦政府的要求，等到疫苗护照政策全面生效时，加拿大国内商业

航空公司、省际列车和游轮上的乘客将需要出示疫苗护照才能出行。

联邦政府将交由各省自行决定是否要求居民出示疫苗护照，以进入某些企业和活动。

目前，魁北克省、不列颠哥伦比亚省(BC省)的省民已经可以从政府网站上获取疫苗护照，其他省份预计也将跟进。

根据魁省公布的政策，届时民众进入健身房、酒吧和餐馆，参加团体运动或公共活动前，都需要出示疫苗护照。

而BC省则宣布，从9月13日起，民众在出席派对、会议、婚礼等活动，或进入餐馆、电影院、体育馆等指定场所时，需要出示疫苗接种证明。

实施还存在变数

联邦政府希望疫苗护照政策能在秋季“尽快”生效，最迟不应晚于10月底。

不过，从目前加拿大民众的反应来看，虽然有约三分之二的人支持该政策，但疫苗护照制度也在加拿大引发了激烈的抗议。各大城市都有成千上万的民众上街游行，反对实施该制度。

轰轰烈烈的示威游行抗议，也让各地政府变得谨慎起来。如此看来，疫苗护照制度在加拿大的正式实施还存在变数。

杉杉

信息速递

3年内引入123万人

“百万移民计划”公布



最近，加拿大宣布了“百万移民计划”，按照2019年33.08万人配额，2020年为34.1万人，2021年更增加至35万人，总计在3年内引入约123万移民。

为此，加拿大移民部大幅放宽了移民门槛，加速移民审批，新增多条快速移民通道，出台多项利好政策吸引移民。 惟然

加拿大皇家科学院新增院士 多位华人入选

加拿大皇家科学院近日公布2021年度的院士新增名单，今年有89位学者当选。

加拿大皇家科学院是加拿大最重要的科学团体之一，成立于1882年，当选者均为在加拿大自然和应用科学各领域取得突出成就的佼佼者，包括所有获得诺贝尔奖的加拿大科学家。

本次入选的华人包括：

杨强——香港科技大学计算机科学与工程系教授

他是人工智能领域的领导者和先驱。他的工作使得人工智能和数据分析方法在保护隐私和安全的同时，在小型和分散的数据上产生效果，对工业和社会产生重大影响。

李杏放——阿尔伯塔大学医学院病理和

实验医学系教授

她是国际知名的分析化学与水研究专家。她的创新技术使得超灵敏检测环境污染物、微生物病原体和生物分子相互作用成为可能。她发现了新类别的水消毒副产物的毒理学意义，开辟了一个重要的新研究方向，其专利技术创新和研究成果对加拿大和世界的公共卫生保护作出了巨大贡献。

Raymond Ng——卑诗大学计算机科学系教授

他是加拿大数据科学和分析研究所主席。其研究涉及数据科学、数据挖掘、文本分析和医学信息学分析等多个领域。

Zhang Xuebin——加拿大环境及气候变化部高级研究科学家

利用观测和气候模型模拟来解释气候对人类活动的反应。他将人类引起的温室气体与平均温度、极端温度和降水变化联系起来，其研究得到了广泛认可。

他的研究有助于了解加拿大气候的变化及其对基础设施等部门的影响。

Wendy H. Wong——多伦多大学政治学系教授、加拿大全球治理和公民社会研究主席

她用跨学科的视角研究非政府组织集体行动的组织动力、国际人权以及新兴技术对政治和社会的影响。

11月19日，加拿大皇家学会RSC将举行迎新和颁奖仪式。受疫情影响，这将是一个线上线下相结合的仪式。 沐沐

加拿大华人向你推荐

在加拿大，有“温哥华九寨沟”之称的Joffre Lake近年来成了一个“网红湖”(见右图)，吸引了无数游客，需要上网预约获取免费门票才可前往。

Joffre Lake在海天公路去往滑雪胜地Whistler的沿路，距离温哥华车程3小时。

公园的步道来回有10公里，爬升370米，由3个碧蓝的雪山湖泊——上、中、下湖串起深涧、瀑布、河流、雪山、碧潭，是不列颠哥伦比亚省(BC省)最美的步道之一。

道路狭窄，可是游客熙熙攘攘。从停车场过去5分钟就到了下湖。冰川山峰与蓝天白云倒映水面，美不胜收。

从中湖到中湖约有一个小时的步行时间。中湖也是最“热闹”的一个湖。湖水幽静碧蓝，湖中有横木倒在水中，附近排满了等待拍照的人们。

从中湖到上湖是行程中最艰难的部分。

上湖海拔1600米，雄伟壮丽，相比其他两湖，这里的湖水颜色显得更加深邃。我猜山里岩石应该富含铜矿，蓝绿色湖水估计含有硫酸铜。

上湖附近还有冰雪未化的美景，让人感觉不虚此行。

行程小贴士

◆ 出行前一定要在网上预订，否则很有可能开3小时的车，到了目的地被拒之门外。这里据说是原住民的“神山”，政府和原住民有人数限制的协议，必须要遵守。

◆ 沿途产生的垃圾要自己带回去，路上没有垃圾桶，所以必须要背包。

◆ 记得自带卫生纸。公园局说，由于啮齿类小动物经常跑去卫生间把卫生纸叼去做窝。所以，这里的厕所一律不提供纸。

谭湘阳

“温哥华九寨沟”成网红



加拿大多城公交优惠

小孩免票老人半价



BC省公共交通系统

加拿大多个城市近日对老人、小孩实施公交优惠政策。

从9月新学年起，不列颠哥伦比亚省12岁及以下者搭乘公共交通免费，包括公交车、高架列车、海上巴士等，一年可省672加元；符合资格的老年人每年还可以45元申请老年公交卡。蒙特利尔市也对12岁以下者免票，老年人公交票价仅需1加元。 惟然